
IZ RAZPRAVE

Financiranje KS - enako
v vsej Ljubljani

Razprava o lanskem uresniče-
vanju resolucije o družbenoeko-
nomskem razvoju občine je opo-
zorila na nekatere pereče težave,
ki kličejo po čimprejšnji rešitvi.
Delegat Emil Pečovnik iz CGP
Delo je ponovno opozoril, da je
stanovanjska gradnja v občini la-
ni močno zastala, zato ga je v
imenu konference delegacij za-
nimalo, kdaj bodo pričakoval-
cem novih stanovanj zasijali lep-

ši časi. Zanimalo ga je, kako bo
rešen problem preureditve sta-
novanj VI. in VII. kategorije in
podstrešij ter odpravljanja bara-
karskih naselij v občini. Med dru-
gim je opozoril tudi na nespre-
jemljivost stališča in zahteve, naj
združeno delo prevzame dodat-
ne obremenitve za financiranje
krajevnih skupnosti, saj to ni
skladno z zahtevo o razbremeni-
tvi gospodarstva za 5 odstotkov
do konca letošnjega leta.

Enako mnenje je prevladalo
tudi na zboru krajevnih skupno-
sti. Kot je bilo razvidno iz analize,
je lanski samoupravni sporazum
o združevanju in uporabi sred-
stev za zadovoljevanje skupnih
potreb delovnih Ijudi in občanov
v bežigrajskih krajevnih skupno-
stih za obdobje 1984-85 podpi-
salo le 53 udeležencev od skup-
no 398 (37 del. organizacij in 16
kraj skupnosti). K samoupravne-
mu sporazumu, ki bi urejal zbira-
nje sredstev za plačilo amortiza-
cije osnovnih sredstev, vzdrževa-
nja objektov in naprav, najemni-
ne in drugih stroškov uporabe
prostorov krajevnih skupnosli ter
za osebne dohodke tehničnega
osebja - kurjačev, snažilk in vra-
tarjev, ni pristopilo kar 12 krajev-
nih skupnosti (Anton Tomaž Lin-
hart, Beričevo-Brinje, Bežigrad
II. Brinje. Dol, Ivan Kavčič-Nan-
de, Koroških partizanov, Miran
Jarc, Stadion, Stožice, Tomače-
vo-Jarše ter Triglav). Zaradi tako
slabega odziva nanj in zaostre-
nih gospodarskih razmer so de-
legati vseh treh zborov bežigraj-

ske občinske skupščine na pred-
hodno pobudo koordinacijskega
odbora za stabilizacijo sklenili,
da se omenjeni sporazum uma-
kne ter poišče nov način financi-
ranja krajevnih skupnosti, v skla-
du z realnimi možnostmi, ki bo
za vso Ljubljano enoten.
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